



В Пскове осужден мужчина за совершение грабежа в отношении ребенка

Собранные следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж с применением насилия). Установлено, что днем 12 июня 2013 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения на ул.Инженерной в г.Пскове, увидел катающегося на велосипеде 10-летнего мальчика. Ударив кулака по лицу, он повалил ребенка землю, после чего похитил велосипед. В ходе предварительного расследования похищенное имущество изъято и возвращено законному владельцу. Изучение личности данного лица показало, что он ранее судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Приговором суда ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно.

14 Октября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770628>